Norvyeckan dyHKUMS| F 33a3€Tca suipaxesueM ((v — x) = (x—= w)) A (z v x).

[ax 4acTU4HO 33MNOMHEHHBIY GPAErMeHT, COAEDXAEWWIA HENOBTOPAIOWMECH CTPOKM

Tabnuusi UCTUHHOCTU DYHKUMK F,

OnpeaenuTe,

KakoMy cronbuy Tabnuubl WCTUHHOCTU
NEPEMEHHBIX X, ¥, 2, W.

1/

fe‘l’asyer Kaxnaa wus

MepemerHan 1 nepe\f;eunaa 2 | NepemenHan 3 |MepemerHan 4 | DyHKUuMA
?27? ?77? ??? ?27? F
0 0 1
0 0 0 1

0 =de.sdadgiz.ru

B oTseTe HanuwuTe SyKBbl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTEYMOLUME
vwM ctonbusl (cHauanz — OyKBa, COOTSETCTBYWOLWES NEpsoMy cTonbuy; 3aTtem — Oykea,
COOTBETCTBYIOWAN BTOpoMy cTtonbuy, M T.4.). ByKBsi B OTBETE NUIIMTE NOAPAA, HUKaKUX
pasaenuTeneit Mexay ByKsaMu CTasuTe HE HYXHO.

Mpumep. MycTs 3343H0 SLIDAKEHME X — V¥, 33BMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥
dparmeHT Tabnuuel UCTUHHOCTH:

MepemenHan 1| MepemenHan 1| PyHkyMa
??? ??7? F
0 1 L OTBeT: ywxz
Toraa nepsoMy cronbuy COOTEETCTBYET MepeMeHHas y, a BTopoMmy cronbuy
COOTEETCTEYET NEPEMEHHAER X. B OTSETE HYXKHO HENMCATE! VX,
rint ("W" "X" " " IZ") w X y Z
p 14 4 y 14 O O O 1
for w in range (0, 2): 1001
for x in range (0, 2): 1100
. 1101
for in range (0, 2):
Yy ge (0, 2) 1110
for z in range (0, 2): 111 1
d = (((y <= x) == (x <= w)) * (z or x))
if d == 1:
print(w, x ,v ,2)




